-

L age negativer Zahlen auf dem Zahlenstrahl Name:
L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -128 )
A -99 B '
<+“—@ I @ >
2,
2) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -114 3
A -84 B '
<@ : ® >
4,
3) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -76 c
A -96 B 0 '
@ : @ : >
6.
4) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -48 ;
A -83 B '
o i ® >
8.
5) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -47 9
A -96 B 0 '
+“—O : @ : >
10.
6) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -115
A -85 B
< @ I @ >
7) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -115
A -92 B
<+—@ I @ >
8) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -105
A -75 B
<+—@ I @ >
9) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -10
A -54 B 0
<+—@ I @ I >
10) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -82
A -60 B
< @ : @ >

C
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ﬂh L age negativer Zahlen auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -128 ) A
A -99 B 0 '
<+“—@ I @ I >
-128 -70 > A
2) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -114 3 B
A -84 B 0 '
<@ I @ I >
-114 -43 4 B
3) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -76 c B
A -96 B 0 '
<@ } @ } >
-119 -76 6. A
4) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -48 ; A
A -83 B 0 '
-0 : @ : >
-112 -48 8 A
5) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -47 9 B
A -96 B 0 '
<+—0 I @ I >
-118 -47 10. A

6) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -115

A -85 B 0
< @ I @ I >
-115 -26
7) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -115
A -92 B O
<+—@ I @ I >
-115 -10
8) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -105
A -75 B 0
<+—@ I @ I >
-105 -50
9) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -10
A -54 B 0
<+—@ I @ I >
=77 -10
10) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -82
A -60 B 0
< @ i @ : >
-82 -16
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